

# 中国共产党浙江金融职业学院委员会文件

浙金院党〔2014〕40号



## 中共浙江金融职业学院委员会 关于开展“五爱五送”活动， 深化党的群众路线教育实践活动的若干意见

各系党总支、各直属党支部：

浙江金融职业学院第二次党代会以来，学院党委认真学习贯彻党的十八大和十八届三中全会精神，认真学习习近平总书记系列讲话精神和全国职业教育工作会议精神，紧紧围绕建设“国内一流、国际知名”的高品质幸福金院的目标，创新各项工作，取得了令人满意的成效，特别是在党的群众路线教育实践活动期间，通过开展“向教师送真情、向新生送温馨、向老生送岗位、向校友送关心”的“四送”活动，取得了明显成效。为巩固教育实践活动成果，深化党的群众路线教育实践活动，就开展“爱学生、爱青年、爱博士、爱教授、爱教师，向教师送真情、向新生送温馨、向老生送岗位、向校友送关心、向家长送安心”的“五爱五送”活动，提出如下意见：

一、爱学生。学生是最主要的群众。坚持以生为本的办学理念，坚持立德树人方针和育人为本、德育为先原则，坚持一切为了学生、

为了学生一切、为了一切学生；着力推进关爱学生进步、关注学生困难、关心学生就业工作，完善以“千日成长工程”为抓手的发展服务型学生工作体系建设，着力营造立体化育人体系建设，切实提高人才培养质量。

二、爱青年。青年是社会发展的未来和希望。是这个时代的新生力量，是中国特色的合格建设者和可靠接班人，青年要自觉践行社会主义核心价值观，加强思想道德建设，树立正确的人生观、世界观和价值观，充分发挥主动性、积极性、创造性，为推进高品质幸福金院贡献智慧。

三、爱博士。博士是我国最高学位，是高层次人才的特殊群体。要在引领专业发展、育人作用、课程建设、科学研究、社会服务等方面起示范引领作用。学校给博士教书育人创造更好条件，为博士成名成家搭建更多平台。

四、爱教授。教授是我国最高层次的专业技术职务。教授治学是中国现代大学制度的特质。教授治学要在治学科、治学术、治学风和治教学上下功夫。要不断探索和建立教授治学的制度模式，积极为教授治学创造条件，切实保障教授治学的真正实施，实现学术权力和行政权力的相对分离，更好地建设现代大学制度。

五、爱教师。教师是最重要的群众。要认真践行全心全意依靠全体教师办学的理念，坚持以教师为本，特别是要珍爱长期工作在教育一线的离退休教师、家庭困难教师，按照“善待厚待主体、关心关注基层、重视重用高端”的格局，建设高水平教师队伍，努力营造和谐幸福的工作环境。

六、向校友送关心。以“一次走访、一份问候、一起座谈、一同发展”为主要内容，着重强调服务校友实际需求，关心关爱每一位校友，以紧密校友与母校的情感连结，携手校友共同发展。

七、向教师送真情。以“问计教授”、“珍爱博士”、“倾听新秀”、“关注青年”、“尊敬老人”召开系列座谈会。听取教授、博士、

青年教师和广大教职工以及离退休老教师的意见和建议，倾听他们的心声，了解高层次教师发展需求、青年教师的成长需要，调研教职工生活、工作中存在的困难和问题，做到政治上关爱、工作上关怀、生活上关心。

八、向新生送温馨。以“联系好每一个新生，问候好每一位家长，检查好每一间寝室，关注好每一个细节，解决好每一个问题”等“五个好”为抓手，扎实做好了“向新生送温馨”的各项工作。

九、向毕业生送岗位。以凝聚全国校友的力量，推进就业工作。紧紧依靠行业优势，拓展可能渠道，开发有效市场，增加就业机会，切实提高就业率和就业质量。举办通过各种形式的就业教育，帮助学生树立正确的思想观念，了解就业政策和求职技能，养成求职择业必备的素质和能力。

十、向家长送安心。以电话家访、家长沟通会、平安金院微信平台、家长委员会等多种途径，切实加强家校沟通和联系，搭建家校互动平台，让家长知道学生在校学习生活情况，对学生的学习生活安心。

十一、完善“五爱五送”活动，深化党的群众路线教育实践活动。要牢记党的宗旨，践行群众路线，充分发挥工会、团委、妇委会、学生会等组织的作用，自觉接受上级各部门、社会各界和师生员工的监督，以领导班子的自觉模范行动，团结带领广大师生员工，着力构建学校发展系统建设，真正做到共建共享，以共建成就共享、以共享促进共建，为推进高品质幸福金院建设，续创新七年辉煌打下坚实基础。

中共浙江金融职业学院委员会  
2014年9月9日